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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 068/17 

 

 

CONSIDERANDO que este Vereador se preocupa com os jovens votorantinenses, 

especificamente no que tange à profissionalização deles e a sua preparação para o mercado de 

trabalho, pois sabemos que os jovens, na faixa etária de 16 a 21 anos, têm poucas oportunidades 

de emprego devido à falta de experiência e de oportunidades; 

 

CONSIDERANDO que a cidade de Votorantim possui o Centro de Atendimento ao 

Trabalhador “Brasil Cardozo” – CAT, mas atualmente, ainda não vimos ações voltadas para os 

votorantinenses, através desse órgão, pois, frequentemente, somos procurados por 

desempregados que buscam a recolocação no mercado de trabalho, e, eles mesmos relatam que o 

CAT não tem proporcionado o que se espera; e, 

 

CONSIDERANDO ainda que, outrora, a Prefeitura proporcionava cursos de informática e 

outros mais, atendendo cerca de 800 alunos por ano. E, nos dias de hoje, seria de grande 

benefício para a população, a oferta de diversos cursos, tais como: confeitaria, artesanatos, 

metrologia, elétrica, fotografia, artes, costura, cabeleireiro, manicure e estética, 

jardinagem, construção civil em geral, solda, centro de línguas, web designer, culinária, 

workshops e elaboração de currículos e palestras comportamentais, pintura em geral; 

 

CONSIDERANDO que, seria muito importante, o Governo Municipal fomentar na cidade, 

Políticas Públicas de incentivo para os jovens, disponibilizando cursos profissionalizantes, que 

poderiam ser realizados por meio de parcerias com empresas; 

 

CONSIDERANDO que, com a disponibilização de cursos de profissionalização e a qualificação 

para o mercado de trabalho, muitos munícipes teriam mais oportunidades de trabalho, inclusive, 

de abrirem seus próprios negócios, e certamente, a demanda assistencial (doação de cestas 

básicas, leites e outros) da COMAS diminuiria bastante; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente, que além de disponibilizar os cursos de profissionalização, o 

CAT poderia estar estruturado para fazer os encaminhamentos dos concluintes dos cursos (novos 

profissionais), diretamente ao mercado de trabalho, o que ajudaria mais ainda a população e, até 

mesmo, instruir aqueles que não possuem escolaridade, para que finalizem os estudos. 

 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Há possibilidade de o Governo Municipal, novamente, disponibilizar os cursos 

supramencionados? 
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b) O que impede a Administração Municipal de realizar parcerias com empresas, ou até mesmo 

faculdades para a realização de cursos profissionalizantes por intermédio do Centro de 

Atendimento ao Trabalhador “Brasil Cardozo” – CAT? 

 

c) Em caso negativo ao item "a", poderia nos informar qual é o motivo? 

 

Que do deliberado se dê ciência ao Centro de Atendimento ao Trabalhador “Brasil 

Cardozo” – CAT; à Comissão Municipal de Assistência Social – COMAS, e à Secretaria 

Municipal de Cidadania e Geração de Renda, bem como aos órgãos de imprensa abaixo 

relacionados:  

 

 TV Votorantim;  

 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinensesa.blogspot.com.br; e, 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 24 de fevereiro de 2017. 

 

 

 
HEBER DE ALMEIDA MARTINS 

Vereador 

http://www.cidadedevotorantim.com.br/

